2020 Homebuyer Preferences

A recent study from HarrisX shows the current health crisis isn’t slowing
down today’s homebuyers. Consumers are still optimistic about buying a
home in the current environment.

When asked about buying a home, 5% of consumers are more optimistic
today and 33% mentioned no change due to the impact of the coronavirus.
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639 of consumers are saving more
money, which can be put toward a
down payment
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If your needs have changed recently and you're thinking of making a move, taking
advantage of today’s low mortgage rates and any savings you may have accrued
while sheltering-in-place is an opportunity you won't want to miss.

419 of homebuyers are accelerating
their purchasing timelines today
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